
Prostornina – besedilne naloge 

 

1. V sod, ki drži en hektoliter in pol so nalili 490 dl mleka. Koliko 

litrov mleka še manjka, da bo sod poln?   

 

 

 

2. Pri Novakovih so iz grozdja naredili 52 l in 7 dl soka . 

Zaradi lažje uporabe so ga prelili v manjše stekleničke. 

Koliko stekleničk po 2 dl potrebujejo za to količino soka? 

 

 

 

3. Za kopanje porabiš 150 l vode, za prhanje pa  350 dl.  

 

a) Za kaj se boš odločil? Pojasni svoj odgovor. 

b) Koliko l vode porabiš na teden za vsakodnevno prhanje? 

c) Koliko vode porabiš na teden, če eno prhanje zamenjaš s 

kopanjem? 

 

 

 

4. Za izlet je 20 učencev prejelo po 2 dl soka, vsaka od treh učiteljic 

pa po pol litra vode. Koliko pijače so vzeli s seboj? Kaj pa če je 

imel vsak učenec v nahrbtniku še  pol litra vode, ki jo je prinesel od 

doma, koliko litrov pijače so imeli s seboj?  

 


